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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Makroekonomická analýza Velké Británie v kontextu Brexitu 
Jméno autora: Jan Sirka 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Oponent práce: Ing. Gabriela Antošová, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Institut manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání této   práce bylo rozsáhlé a velmi náročné pro autora této diplomové práce, s kterým si velmi odborně dokázal 
poradit, navíc využil velmi hodnotnou odbornou literaturu, která mu napomohla tento rozsah splnit. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Zadání bylo bezezbytku naplněno, ještě s větším rozsahem než bylo předpokládáno. Výsledky této práce mohou obohatit 
širokou veřejnost o poznatky a také odbornou veřejnost, která by mohla na tyto výsledky dále odborně navázat a provést 
rozsáhlejší empirické šetření. 

 
Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Je zřetelné, že autor této diplomové práce se v problematice orientuje a splnil rozsáhlou analýzu dat, která byla potřebná 
k syntetizovaným závěrům. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Splněno kritérium odborné kvalifikace, která má širokou škálu odborné literatury a také zahraničních zdrojů, které byly 
nezbytné k objektivizovanému hledisku sledovaného tématu. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Bez formálních a jazykových chyb. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Citační norma dodržena se širokým spektrem použitých zdrojů. Akorát, snad jeden zdroj není uveden u použité literatury, a 
to Ambrecht et al. (2013). O který zdroj konkrétně se jednalo? 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Závěrečná práce působí velice odborným dojmem s velkým přínosem, jak pro širokou veřejnost, tak odbornou. 
Výsledky této práce jsou uplatnitelné v praktické rovině a dále je možné na ně vědecky navázat. Shrnují 
problematiku sledovanou výstupem Velké Británie z EU a hodnotí makroekonomické ukazatele a jejich dopady na 
celý ekonomický aparát a zahraniční obchod.  
 
V rámci obhajoby by bylo vhodné, aby autor shrnul sledovaných proměnných a jejich vztahy,  a vysvětlil, které 
v rámci konstantního rozptylu projevují homoskedasticitu, a které naopak heteroskedasticitu. Navíc by mohl 
ozřejmit tyto jevy v souvislostech a dopadech na novou obchodní dohodu TTCA. 
 
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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